



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1074

15.10.2023 (134)

Vezetés a nemzeti közösség és az elitizmus között

Michael Kühnen-től

A SZENÁTUS AZ ÚJ RENDBEN

Az NSDAP pártprogramjának teljesítésével megvalósult az Új Rend. Ebben népünk élete és fejlődése a fajának és természetének megfelelő fejlett kultúra keretei között zajlik, amelyben a nemzeti közösség teljes szellemi, lelki, tudományos, művészi és gazdasági potenciálja szabadon kibontakozhat és elmélyülhet. A fajtudatos németek e szabad közösségének nincs többé szüksége a párt vezetésére, amely ezért programjának megvalósítása után feloszlik.

A feloszlítás nem érinti a vezetőség és a szenátus intézményeit. Feladataik és hatásköreik lényegében érintetlenek maradnak az Új Rendben. A nemzeti közösségnek továbbra is szüksége van egy olyan vezetőre, akiben önmagát látja megtestesülni, és aki rendelkezik azzal a korlátlan tekintéllyel, amely ahhoz szükséges, hogy egy népet sikeresen átvezessen a létért folytatott küzdelmének. Ez a vezető továbbra is vállal minden felelősséget - mindenekelőtt azt a felelősséget, hogy az Új Rend a természet törvényeinek megfelelően fejlődjön, és ne degenerálódjon újra.

És az Új Rendben a Szenátus is megtartja őrző és ellenőrző funkcióját és minden

hatalmát, hogy megakadályozza az ilyen elfajulásokat, és megakadályozza, hogy a méltatlan vezetők visszaéljenek hatalmukkal. Mint már említettük, még nem tudjuk megjósolni, hogy milyen formákat fog ölteni az a faji nemesség, a faji kötődésű személyiségek elitje, amely majd a Volksgemeinschaft és a létrehozandó Negyedik Birodalom vezetését tartja kezében. De a Szenátus minden bizonnyal ennek az igazi arisztokráciának az irányító feje lesz, amely valóban a legjobbak uralma lesz!

NEMZETI SZOCIALISTA VEZETŐK

A nemzetiszocialista mozgalom nem hangyalényeket hoz létre, akik egy lélektelen társadalom kis fogaskerekeiként működnek, hanem nemzeti és faji tudatú személyiségeket, akik elfoglalják helyüket a szervesen felépített Volksgemeinschaftban.

Nincs tehát olyan, hogy "egységes típus" - sem a párttárs, sem a politikai katona, és főleg nem a politikai vezető típusa. Mindhárom kétségtelenül egy nemzetiszocialista embertípus kifejeződése, amelyet azonban nem a személyek, hanem az életszemlélet és az ethosz konformitása jellemez!

Következésképpen leírhatjuk az életszemlélet elveit, a nemzetiszocialista munkások, katonák és vezetők etikai elveit, de nem jelölhetünk ki egy egységes emberi lényt, akinek ezeket az elveket teljesítenie és megélnie kell. A nép minden tagjának - legyen az munkás, katona vagy vezető - inkább mint önálló, szabad, de a néphez és a fajhoz kötött személyiségnek kell fejlődnie.

Ezért, ha ez a munka a nemzetiszocialista eszmét és a vezetés életszemléletét akarja leírni, akkor meg kell mutatni, hogy milyen ethosz alakítja ezeket, és hogyan valósulnak meg. Ez eddig megtörtént. Ha azonban konkrétan azt a kérdést tesszük fel, hogy az ilyen vezetők valóban milyenek lesznek, hogyan élnek és hogyan cselekszenek, akkor erre a kérdésre csak olyan személyiségek példáinak ismertetésével lehet válaszolni, akikben a nemzetiszocialista vezetés példamutatóan valósult és valósul meg.

Az ilyen nemzetiszocialista vezető személyiségek sokfélesége megfelel az élet egészének sokféleségének, és így a biológiai gondolkodás életszemléletének is.

A következőkben nem rövid életrajzok bemutatására teszünk kísérletet, hanem csak arra, hogy megmutassuk, hogyan valósultak meg egészen konkrétan az ebben a kifejtésben említett vezetési elvek példamutató vezető személyiségekben, hogy ezzel minden mai vezető elvtársat arra szólítsunk fel, hogy hasonló módon dolgozzanak önmagukon, és a maguk módján és jellemüknek megfelelően

váljanak nemzetiszocialista vezetővé, olyan emberré, aki "a faj és a személyiség értékének legmagasabb megtestesítője", hogy ismét a Führer e nagy és döntő szavát idézzem. Ebből a célból Heil!

RUDOLF HESS

A számtalan nemzetiszocialista vezető személyiség közül minden szinten, akiknek példaképeinknek kellene lenniük, itt csak a legkevesebb és legjelentősebb említhető - de ezek közül, Adolf Hitler személyisége mellett, amely mindenek felett áll, Rudolf Hess minden bizonnyal az a nemzetiszocialista vezető, akit a világon a legjobban tisztelnek.

Az immár jóval több mint negyven éve tartó kínzásának áldozata, amelyet fékezhetetlen akaraterővel és a Führerhez és az eszméhez való rendíthetetlen hűséggel viselt el, és amelytől minden valószínűség szerint csak a halál válthatja meg, Rudolf Hessből az ősi nagyság mitikus alakját tette: szenvedése, áldozata, példamutató hűsége erőt ad nekünk - a kis unokáknak -, hogy mi is felvegyük a zászlót, és olyan áldozatokat, szenvedést és üldöztetést viseljünk el, amelyek elhalványulnak a Führer helyettesének sorsa mellett.

Az öregember valóban élethosszig tartó kínzóbüntetésének, amely a béke mártírja lett, a nemzetiszocializmus bélyegét volt hivatott rányomni, és tanúbizonyságot tenni arról, hogy bűnöző elme volt. De ennek a nagyszerű és legnemesebb nemzetiszocialistának csodálatra méltó magatartásának köszönhetően ez a bebörtönzés annak a mínusz világnak a képmutatásának, nyomorultságának és aljasságának lángoló vádiratává vált, amelyet a második világháború győztes hatalmai a népekre kényszerítettek.

A spandai fellegrvár, ahol Rudolf Hess élve eltemetve maradt, számunkra már most is a nagyság, a méltóság és a becsületos áldozatvállalás emlékműve, a halálig tartó hűség emlékműve - legyőzhetetlen hitünk jelképe, amely győztesen halad előre a gyűlölet, az üldözés és a megvetés ellenére. Rudolf Hess szelleme és példája kíséri minket ezen az úton.

De ha a békepilóta már 4 és fél évtizedes áldozatvállalása be is árnyékol mindent, és csak az ő szemszögéből tudjuk kellőképpen értékelni ezt a nemzetiszocializmusért folytatott rendkívüli életet, Rudolf Hess nemcsak mint fogoly példakép, hanem a harcok idején leélt élete és a hatalom boldog éveiben tanúsított magatartása is egy valóban nemzetiszocialista vezető személyiséget mutat meg nekünk:

Rudolf Hess már 1923 előtt a fiatal NSDAP egyik aktivistája volt. Adolf Hitler

kitüntetőleg említi őt a legelső csarnokharc kapcsán, amely az SA születése lett. Az 1923. november 9-i sikertelen nemzeti felkelés után Rudolf Hess a Führerhez hasonlóan Landsbergben raboskodott, ahol az utóbbi titkára és nélkülözhetetlen segítője lett a "Mein Kampf" munkálataiban. A Führer és későbbi helyettese közötti legszorosabb szellemi közösségből született meg a nemzetiszocializmusnak ez az alapvető könyve - Rudolf Hess teljesen önzetlenül, minden tudását és képességét a Führer zsenijének alárendelve, teljes odaadással és feltétlen hittel, a Führert folyamatosan a mű befejezésére ösztönözve.

A Führer titkáraként a legtöbb párttárs nagyra becsülte és többnyire alábecsülte, még a harcok alatt is. Nem tartozott a harc idején a nagy vezetők közé; nem volt a természete, hogy előtérbe tolja magát. Életét a Führer génuszának szolgálataként értelmezte, akiben Németország, az eszme és a párt egyesült - soha nem gondolt személyes követők toborzására, soha nem vágyott önálló hatalomra.

Így az ő nagy órája csak akkor jött el, amikor 1933-ban, az egész párt számára teljesen meglepő módon, kinevezték a Führer helyettesévé a pártügyekben, majd később birodalmi miniszterré, mivel maga a Führer most már teljesen az új állam felépítésével volt elfoglalva, és egyre kevésbé tekintette magát pártvezetőnek.

A kezdetben tévesen meglehetősen sápadt és feltűnésmentes személyiségnek tartott Rudolf Hess hamarosan bebizonyította, hogy egyedülállóan alkalmas e nehéz hivatal betöltésére. A Führer helyetteseként, örök és megvesztegethetetlen idealistaként, Adolf Hitler iránti határtalan hűségében és fegyelmezettségében Rudolf Hess a párt lelkiismeretévé nőtte ki magát: aki igazságtalannak érezte magát, akinek jogos kritikát kellett megfogalmaznia, az bizalommal fordult Rudolf Hesshez, akinek igazságérzete, felelősségérzete és magas pozíciója ellenére elvtársi magatartása mindenütt ismert volt. Így élték meg őt a párttársak.

Az emberek azonban a német nép gondoskodó pártfogójaként ismerték őt külföldön, lelkükben megszólítva érezték magukat megható karácsonyi beszédei által, és Adolf Hitler leglelkesebb csodálójaként élték meg, akinek legtitkosabb kívánságait és gondolatait úgy ismerte, mint senki más.

Idealizmusát, őszinteségét még a Harmadik Birodalom ellenfelei sem vonhatták kétségbe - tiszteletet vívott ki magának, még a végső soron tragikus sorsának beteljesülése előtt, messze a meggyőződéses nemzetiszocialisták körén túl is.

Rudolf Hess, mint senki más, ismerte a Führer gondolatait, mint senki más, tudta, mennyire szenvedett a Führer az Angliával 1939 után folytatott testvérháborútól, és kereste a módját, hogyan lehetne ezt az éppoly értelmetlen, mint tragikus konfliktust mindkét fél számára elviselhető feltételekkel lezárni. Gyakran beszélt erről helyettesével és bizalmasával, és hangosan arra gondolt, hogy biztos lehet

találni valakit, aki át tudja vágni ezt a reménytelennek tűnő sorscsomót, hogy helyreálljon a béke. És újra és újra elmondta, hogy neki semmi baja Angliával, hogy nem akarja elpusztítani a birodalmat, sőt megóvni és megerősíteni, hogy végső soron szövetségre törekszik, és hajlandó lenne a legbőkezűbb békefeltételeket is elfogadni.

Valószínűleg örökre bizonytalanságban marad, hogy Adolf Hitler rendelte-e meg vagy engedte meg helyettesének a történelemben egyedülálló békekötést - de amikor Rudolf Hess ejtőernyővel Anglia fölé ugrott, hogy végre megindítsa a béketárgyalásokat, parlamenti képviselőként érkezett, konkrét tárgyalási javaslatokkal érkezett, amelyek pontosan megfeleltek Adolf Hitler elképzeléseinek.

A Führer hosszú, feszült órákon át várta annak jelét, hogy a békekötés sikerrel járt, és Anglia hajlandó lesz engedni; de a végzet órája, amely megmenthette volna Európa hatalmát és világviszonylatát, és valódi béke rendjéhez vezethetett volna, kihasználatlanul telt el - az angol kormány akarta ezt a háborút, amely nemcsak Európát, hanem saját birodalmát is tönkreteszi, és két új szuperhatalomnak teszi ki a világot; a zsidó és us-amerikai körök nyomására akarta, és a mai napig nem meri kiadni a nyilvánosságnak a Rudolf Hess békekötéséről szóló dokumentumokat, hogy ez a háborús akarat ne váljon ismertté. Ezért vannak ezek az akták a következő évezredig elzárva, ezért nem szabad Rudolf Hessnek szabadulnia - nem szabad, hogy a mínuszok világának hazugsága és képmutatása, amely a nemzetiszocialista Németországot teszi felelőssé a háború nyomorúságáért és a háború utáni nyomorúságos körülményekért, napvilágra kerüljön - ezért marad börtönben a béke mártírja, ezért nem beszélhet a múltjáról, és ezért semmisítik meg írásos feljegyzéseit - de ahol Rudolf Hessnek hallgatnia kell, ott börtönének kövei, ahol halálra kínozták, napról napra, éjszakáról éjszakára, évről évre, évtizedről évtizedre kiáltanak - bosszúért és igazságért, igazságért és szabadságért kiáltanak. Ez a mi kiáltásunk is, mi, akik Rudolf Hessben a legnemesebb nemzetiszocialista vezető személyiséget tiszteljük!


NS KAMPFRUF
KAMPFPARTY DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Gründungs-Nr. 1872
26. April 1933 8.30h

Der Kampf geht weiter !

Heutig läßt sich die Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 an die nationalsozialistische Bewegung nicht als je zuvor in der Geschichte. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Führerlose von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht angehalten, den Kampf der gesamten Welt ummessen heißt geführten Führer Adolf Hitler zu entdecken.
Alle Nationalsozialisten sind unendlich gewillt, Hitler und Kampfbewegung aus dem Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der historischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.
Die westliche Gruppe ist aber nicht, die Völkermord - gegen alle weißen Völker (?) - zu befehlen. Seine Mord und Ermordung, Chiffren und Kampfbewegung.
Ob "lager" oder "Gipfel", ist ein Weltkrieg oder ein Streifenkampf, ist ein Propagandakrieg, hinfällig oder auf einem Schlachtfeld unter Art. Jeder Nationalsozialist ist eine Pflicht!
Hilf Hitler!
Gerdhard Lank


TROTZ VERBOT NICHT TOT !


ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztéjeje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutanni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régrész lenne, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felélni hozni. Ismét az internetek




the NEW ORDER
Number 176 (2022) Founded 1978 April 26, 2022 13.30h

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the former National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and re-education.

Whether "lager" or "Gipfel", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lank


TROTZ VERBOT NICHT TOT !

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com


NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!